



அதன் பின் பொதுவான உடன்பாடு உடையவர்கள் தத்தமது அரசியல் கருத்துக்களின் கீழ் அமைப்பாக திரண்டுவந்து எதிர்காலத்தில் உண்மையான மக்கள் விடுதலையை இயக்கம் ஒன்றிற்காக தொடர்ந்து விவாதிப்பதுடன், தனித்தனியாக, நடப்பு தியாக ஆயுதமேந்தி புலிஸ் ரீலங்கா அரசிற்கு எதிராக போராடலாம்.

இன்றைய போராட்டத்தில் (தமிழீழ தசேய விடுதலைப் போரில்) நீங்களும், நானும் விரும்பியோ விரும்பாமலோ புலிதான் தமிழ் மக்களின் தசேய இனவாதிப்பையை கட்டிக் காக்கும் போரில் ஈடுபட்டுள்ளது. புலி இன்னமும் அரசுடன் சமரசத்துக்கு போகலாம் என்ற நிலையுள்ள போதும் இல்லா என்ற நிலையில்லை. தமிழ் பிரதேசம், சூயநிரணய உரிமை என்பவற்றை இன்னமும் கவிடக்கூடிய நிலையில் இருப்பதாகவில்லை. புலிகள் மக்களில் தங்கியில்லாமல், துப்பாக்கியிலும் புதிய புதிய ஆயுதங்களின் வருகையிலும் பழிக்குப்பழி, சிங்களப் பிரதேசத்தில் குண்டு வெடிப்பு, சில தலைவர்களை கொன்றால் பிரச்சனையை வெல்ல முடியும் என்ற பிற்போக்கு அரசியலை கொண்டுவர, தமிழ் மக்களின் விடுதலைப் போருக்கு தலைமை தாங்கும் திராணியில்லை. ஆனால் தமிழ் மக்களின் தசேயத்தன்மை, (1) பாரம்பரிய பிரதேசம் பறிப்பதற்கு எதிராகவும் (2) தமிழ் மக்களின் சூயநிரணய உரிமைக்கு பதில் பம்மாதது மாகாணசபைக்கு எதிராகவும் இப்படிப்பல, குறிப்பாக தமிழ் மக்களை கொண்டு குவிப்பதற்கு எதிராகவும் ஒரு தற்காப்பு யுத்தத்தை மட்டும் பலமாக இன்று நடத்தி கொண்டிருக்க முடியும்.

மேலும் நீங்கள் இதழில் எழுதியது, சி.ஐ.ஏ புலிகளிற்கு உதவுகின்றது. புலிகள் அமெரிக்காவின் (சி.ஐ.ஏ) யின் கைக்கூலி.

தமிழீழப் போராட்டத்தில் தோன்றிய அனாதை இயக்கங்களும் மேலும் குட்டி பிர்ஷ்வா இயக்கங்கள் தான் என்பது எமது கருத்து. அதில் சில இயக்கங்கள் பாட்டாளி மக்களின் விடுதலையை உண்மையான விடுதலையை மழுமக்களும் பெற்றுத்தரும்

என்றுணர்ந்து பாட்டாளி வர்க்கக் கட்சியான கம்யூனிஸ்ட் கட்சியை கட்டும் நோக்கில் வலையைச் செய்தாலும், அவற்றிடையே சரியான தத்துவார்த்த அறிவினமையை, வலையைமுறை இனமையை காரணமாக அவையும் குட்டிப்பர்ஷ்வா இயக்கத்திற்கு மலே வளர்ந்து பாட்டாளி வர்க்க கட்சியாக முடியாமல் சிதைந்து போயின. சில இந்தியக் கைக்கூலியாயின. புலி முதலில் குட்டிப்பர்ஷ்வா இயக்கமாகத் தோன்றினாலும் பின் அது பர்ஷ்வா இயக்கமாக வளர்ந்து வந்தது. (தேசிய முதலாளியா, தமிழ் தரக முதலாளியா என்பது விவாதத்துக்குரியது. அது தமிழ் இனத்தின் தேசிய விடுதலையைப் போராட்டத்தில் தன் தலமையை வலிந்து ஆயுத்ததால் திணித்துக்கொண்டது. பர்ஷ்வா இயக்கம் மக்கள் அரசியல் மயப்படுவதை என்றுமே அங்கீகரித்ததில்லை. புலியும் அதற்கு விதிவிலக்கில்லை. எனவே அது தமிழ் தேசிய எழுச்சியடைந்த இளஞரகளைக் கொண்டு ஒரு இராணுவத்தைக் கட்டிக் கொண்டு தமிழ் மத்திய ஆட்சியதிகாரத்தை தன்கையில் எடுப்பதற்காக போராடிக் கொண்டு வருகிறது. இன்று நடக்கின்ற பிரதான தமிழ் மம் என்கின்ற போரில் புலிகள் (பர்ஷ்வா) தமிழ் மக்கள் சார்பில் போராட்கின்ற ஒரு அமைய்பு என்பதனையாரும் நிராகரிக்க முடியாது.

அப்படி நிராகரிப்பின், தமிழ் மக்கள் மத்தியில் பல வர்க்கங்கள் உண்டு என்பதனை நிராகரிப்பதாகவே அமையும். எனவே இன்று நடக்கும் இந்த விடுதலையுத்தத்தில் புலிகள் போராட்டத்தில் ஒரு நேச அணி. ஆனால் இந்தப் புலிகள் ஆட்சியதிகாரத்திற்கு வர எந்தப் பிற்போக்குக் கும்பலிடமும் உதவி பெறுவார்கள். இது அவர்களின் கும்பலம்.

மலேயும் தமது அரசியலில் கும்பலிக்கொண்டு இருப்பார்கள். எதனையும் தள்ளிவைக்க முன் வகைக் கமட்டார்கள். இன்று மன்றம் உலக நாடுகள் பராவும் மக்கள் விடுதலையுத்தங்கள் ஏகாதிபத்தியக் கூலி அரசுகளிற்கு ஏதிராக நடத்திக் கொண்டிருக்கின்றனர். உலகில் ஒரு கம்யூனிச நாடும் இன்று இல்லாமலையால், சரியான திசைவழி இன்றியும், கம்யூனிசம் பற்றிய தள்ளிவினமையாலும் இப்போராட்டங்கள் திசை இலக்கு இன்றி போய் கொண்டுவருகின்றன. இது ஏகாதிபத்தியத்திற்கு நல்ல வாய்ப்பாக உள்ளது. அது இரு வழிகளையையே கொள்கிறது.

(1)அரசிற்கு சகல உதவிகளையும் செய்து போராட்டத்தை நசுக்க முயல்கிறது.

(2)போராடும் சக்தியில், மக்களை தங்கியிராத சக்திகளை பல வழியிலும் வளர்த்துத்து, புரட்சிகர அமைப்புகளை அழித்தொழிப்பது சில சமயம் போராட்டம் வலெல்லப்படுமானால் ஆட்சியதிகாரத்திற்கு வருபவர்களாக இவர்களை வளர்ப்பது. உதாரணம் எரித்திரியா.

எமது தசேத்தில் நானும் நீங்களும் விரும்புகின்ற கம்யூனிச அமைப்பு தோன்றுவதற்கு, தமிழ் ஈழம் முன்நிபந்தனையாக உள்ளது. அதன் பின் ஜனநாயக அரசு ஒன்று ஆட்சிக்கு வந்து, அது பரந்துபட்ட மக்களின் ஜனநாயக உரிமையை காக்க போராட்டம் நடத்த வேண்டும் (இது தான் பாட்டாளி வர்க்க ஜனநாயகம் என்று கருதுகிறேன்.) அதன் பின் சோசலிசப் போராட்டம், இப்படியே தொடர்ந்து கம்யூனிசப் போராட்டம் வர சலெல்லுமென்பது என்கருதுகோள்.

முன்னிபந்தனையான தமிழ் ஈழம் என்பதில் பல வர்க்க அமைப்பும் போராடவது தவிர்க்க இயலாதது. இதில் ஏகாதிபத்தியம் தன் சார்பு நிலை எடுக்கக்கூடிய அமைப்பை பலம் பொருந்தியதாக வளர்த்து விடவது தவிர்க்க முடியாதது.

எனவே நாம் வறும்மனது கடிச்சலிட்டும் பயன் இல்லை. மாறாக உலகப் புரட்சிகர அமைப்புகளுடன் நட்புறவுகளைப் பேணி ஆழமான விவாதங்களை படிப்புகளை நட்புச்சக்தி, போர் வழி, மாரக் கம் என்பவற்றை முன்வைத்து பல மடங்கு கஸ்டப்பட்டும் வலெலை சயெய் வேண்டும். எனவே மூதலில் பிரதான பணியாக:

(1) பரோராட்டம் பிரதானமாக என்ன முரண்பாட்டகைக்கொண்டதுள்ளது.

(2) யார் (எந்தவர்க்கம்) எதிரிகள்? யார் நண்பர்கள்?

(3) ஆயுதப் பரோராட்டமா? இல்லையா?

(4) எமது அரசியல் கோட்பாடு, முழக்கம், வலேமைறகைகள் என்ன!

என்பது பற்றிய விடகைகைக் காண அனதைத்து சஞ்சிககைகளும், தமது முழுவலேயாக கருதி சயெற்பட வணேட்டும். அதனை விட்டு நான்கு சிறு கதகைகள், இரு கவிதகைகள், ஒரு மொழிபயெர்ப்பு கதகை எழுதி வளியிடுவதால், எமது பரோராட்டம் முன்னோக்கி சலெல்ல மாட்டாது.

மலேள்ளவகை பிழகை என்று கஹவிலலை. சரியான அரசியல் மார்க்கமின்றி, இந்த கலகை, கலாச்சாரம், இலக்கியம் வளரமாட்டாது. அவகை வாசிக்க நல்லவகைகவகை இருக்கும். மக்களிற்கு பயன்படமாட்டாது.

இந்த நோக்கம் உட்கைக்கப்பட்டால், அடுத்து நாம் பரந்துபட்ட மக்களின் தலமையைப் போராட்டத்தில் நிறுவு, பாலிகளை நிர் ப்பந்தத்திற்கு உள்ளாக்கலாம். அதனை அங்கீ கரிக் காத பட்சத்தில் அவர்கள் மீ து ஆயுத யுத்தம் புரிந்து கொள்ள வணை டியிருக்கும்.

இன்றுள்ள நிலையில் பிரதான பணியான, சரியான அரசியல் வழி, வலேமைறயைின்றி எவர் வலேமை சயெய் மறுபட்டாலும் ரமணியின் பரிதாபகரமான முடிவை நாட வணை டியிருக்கும்.

எனவே உங்கள் சமர் பாலிகளை அம்பலப்படுத்துவதையே பிரதானமாக கொண்டிராமல் எமது தசேத்தின் விடுதலையுத்தத்தில், பரந்துபட்ட மக்களின் நலன்களை கட்டிக் காக் கக் கபிய பாட்டாளிவர்க்க அரசியல் மார்க்கத்தை கண்டு பிபிக் கும் பணியில், தன்னமை முழுமையாக ஈடுபடும் வணை டுமென்று கட்டுக்கொள்கிறேன்.

000000 --00000000

இன்று ஈழவிடுதலையைப் போராட்டத்தின் திசை வழியதைத் தீ ர்மானிப்பதில், பாலிகளை

பற்றியொரு பார்வை தவிர்க்க முடியாததாகிறது. இது ஒரு முன்நிபந்தனையாக இல்லையெனினும் இவ்விடயத்திற்கு ஒரு தவிர்க்கமுடியாத முக்கியத்துவம் உண்டுகூட.

சமர் 2. 1. துண்டில் ஆகியவற்றில் வளிவந்த விவாதங்களை வாசித்திருப்பீர்கள் என நம்புகின்றோம். 20ம் நூற்றாண்டின் ஆரம்பத்திலிருந்த உலக ஒருங்கமையும், 2ம் உலக யுத்தத்தின் சற்றுப்பின்னர் இருந்த ஒழுங்கமையும் இப்போதில்லை. நாளாந்தம் உலகமக்களை ஒடுக்குவதற்கான வழிமுறைகள் தொடர்பாக ஆளும் வர்க்கங்களும், ஏகாதிபத்தியங்களும் புதிய புதிய வழிமுறைகளைக் கையாளுகின்றன. வறிய நாடுகளில் எழுகின்ற தசேவிடுதலையுத்தங்களை அடக்குவதிலும், தமது சந்தகைகளை தொடர்ந்து பணுவதிலும், ஏகாதிபத்தியங்களின் பழைய வழிமுறைகள் சாத்தியமற்றவையாகிவிட்டன. இப்போது முற்றிலும் புதிய வழிமுறைகள் கையாளப்படுகின்றன. இந்த நிலையில் 50ஆண்டுகளுக்கு முன்னைய நிலையைப் போல நாம் சிந்திக்க முடியாது. இதனால் ஏற்பட்ட குழப்பத்தின் விளைவாகவே, உங்கள் கடிதத்திலும் முரண்பட்ட கருத்துக்களை காணக்கூடியதாக இருக்கிறது.

(1) புலி ஒரு தசேய விடுதலை இயக்கம், ஆனால் தரக மூதாலாதித்துவ சக்தியா என்பது விவாதத்திற்குரியது என்ற கருத்து.

(2) புலி எந்த சக்தியிடமும் உதவி பெறாமென்பதும், அரசுடன் சமரசத்திற்கு போகலாமென்பதும்.

முதலில் ஒரு ஏகாதிபத்தியம் புலிகளுக்கு உதவி செய்யவும், புலி உதவி பெறவும்

முடியுமானால், ஒன்றில் ஏகாதிபத்தியவாதிகள் முட்டாள்களாகவோ அல்லது புலிகள் தரகு முதலாளித்துவ சக்தியாகவோ தான் இருக்கமுடியும்.

தவிர, தரகு முதலாளித்துவமென்பது, அதிகாரத்திலுள்ள ஒரு வர்க்கம். இது போராட்கின்ற சக்தியல்ல ஏகாதிபத்தியங்களின் சார்பில் நின்று மக்களை அடக்குகின்ற சக்தி, இந்த வர்க்கத்திற்கென்று எந்தப் புரட்சிகரமான பாததிரமும் இல்லை. ரஷ்யாவின் நிலப்பிரபுத்துவ ஜார் அரசினபே போலும், சீனாவின் அரணிலப்பிரபுத்துவ அரசபே போலுமாகும். இதுவே போராட்டத்தில் முதல் எதிரியான வர்க்கம். இதற்கென்று ஒரு தசீயவாதம் கிடையாது. இந்த அடிப்படையிலேயே இந்திய இராணுவத்துடன் (மாகாணசபை அதிகாரம் கட்டு) புலிகள் நடத்திய பரேமும், சூயநிரணய உரிமைக்கோரிக் கையை சில அற்ப சலுகைக்காக விட்டுக்கொடுக்க தயாராக இருந்தமையும் பாரக்கலாம். இது தொடர்பாக இரண்டாவது இதழில் குறிப்பிடப்பிரபுத்துவம்.

தவிர நீங்கள் குறிப்பிடுவது போன்று மாகாணசபைக்கு எதிராக புலிகள் தன் நலனிலிருந்தே போராட முற்படுகிறது. சொந்த நலனென்பது, எந்த வர்க்கத்தின் பக்கத்திலானது? இது தொடர்பாக இன்னொரு சந்தர்ப்பத்தில் ஆராய்வோம். ஆனால் இருக்கின்ற போராட்டச் சமூகத்தில், ஏகாதிபத்தியங்களாகு எதிரான வர்க்கங்கள் வற்றிப் பெறாமலிருப்பதற்காக, ஏகாதிபத்தியங்களினாலேயே போராட்ட அமைப்புகள் பயன்படுத்தப்படுகின்றன. நீங்கள் குறிப்பிட்டது போன்று குட்டிமுதலாளித்துவ அமைப்புகள் இலகுவில் இவ்வாறு பயன்படுத்தப்படுகின்றன. இந்த வகையில் நீங்கள் குறிப்பிட்டது போலவே போராடும் சக்தியில் மக்களை சாரந்திராத சக்திகளை பல வழியிலும் வளர்த்துத்து புரட்சிகர அமைப்புகளை அழித்தொழிப்பது. சில சமயம் போராட்டம் வலெல்லப்படுமானால் ஆட்சியதிகாரத்திற்க்கு வருபவர்களாக இவர்களை வளர்ப்பது.

புலிகள் ஆட்சியதிகாரத்திற்க்கு வர எந்த பிறப்போக்குகும் பரிடமும் உதவி பெறுவார்கள். இது அவர்களின் வர்க்கக் குணம் சம். மலேமும் தமது அரசியலில். குழம்பிக்கொண்டு



Written by பி.இரயாகரன்

Friday, 21 November 2008 12:23 - Last Updated Thursday, 10 September 2009 20:40

---

இரூப்பார்கள். எதனையும் தள்ளிவாக வகைக்க மாட்டார்கள் என்ற கருத்தே புலிகள் தொடர்பான எமது கருத்தும். இது தொடர்பாக விரிவாக பிறிதொரு கட்டுரையில் விவாதிப்போம். இது தவிர ஏனைய விடயங்கள் தொடர்பாக எமக்கிடையே ஒத்த கருத்துக்களே உள்ளன.

0000000000 00000 -